109 &
PEHFREFRET TR 2P

CERCEIEL

Y S

110 & 7 *#



N LS U 1
PRI EREFRSTFRAPZ LA ... 2

-
i

F AR EERIR S, 15
2 P 15
a1t wREAT_a iy R4 (Albumin) ....... ... .. ool 15
2 2 REW_FFFERF-IRR ..o 20
3 RS _ P A-HD . 23
dpt 4 wRBET_dfe g (Af=tli/FF 4 ) (oo 26
DT REN_F F (A FF ) 30
O AREFEEF(AA/EF AT ) 33
Fa e T R BT AT L 35
8 R BAPFL A G R (HBsAQHEB & ... 38
it 9 2 R EH_CAPF M (anti-HOVEH 5 ..o oo 39
1000 AT A RBEATHEABEEST 41
T 11 e REBIT AR 43

|

iR 12 wrddr BAPFL L e R (BsAg) =5 ..o L 46
iR 13 R E 4 _CAPF LM (Anti-HCR 5 oo 48
N T T L e 49

1 ST e by B (ALDUmAR) ... 19
Ttk 20 AT _Fr R F Eiroed Weekly Kt/V.o oo 53
SIS _FakAa-lb. 56

R4 WS GRRd (AREE/EF L) L 59
5 AT o (AB/E A L 63
SR 6 WS W E A (LA/FF A 66
B TR RAEE 67
£ 8 1T B A 2 4R (BSAOB B F .. 70

B89 T S 15 C AT HAE (anti-HOV) BB L 71
Ap R 10 ¢ FE9iA 4750 fh T A TR A AR B 13
0 11T SR AT TR AR oo 73

da ¥k 12 0 47 B AP A 5 ik (HBsAD % # ... 71
AR 13 S 45 C AP (Anti-HOD £ W L 71
SOCEIET 79
L FRR T PUEF 79
B S BB 80

- £ 1109 B FRBETRISSE 1 81
d- 2 2 109 F 2 R WA HRERSFREL . . 87



AR GRS T L T2 ARE FR PRSI TR B

B CEMELFREFTR, LTI PSS REEE 2

LHPT R L ) }irr’? FE i ‘;,%Jir_:‘\_g;-‘/_é{é%%;)%pl;ﬁ,r%gj

R FRRARTASRTE 4 5 BT E RS +fr2_gﬁrg;n\,§,_ﬁ‘§#%
6

® &K

AFLRET D REFRES S et e 2 AR HI R ok

o fI e g2 TRIP 0 AN Fh e b P A AT apFF R -

BeE 2 AR FIRP TR R T - HRFERT]F 20/ wipiho
PIY BB @ B T AT B A M 5 - BeE 2 ABRO F R RP A T AR
FooRFE- HBER T HNAGHI S & w iR TRIP G AP
fpihdciE & T R4S > FERE RS 0 RFE- HHEERT -

® FuEP

iﬁ%?ﬂﬁéﬁ\% FE R BARS k Fl o piR T A RT A G P E
ROFlE S R DR R < e FREFRL 2 RIRDLF P A

(A '“Jz%,ﬁ—ﬁ* °

RERF 6 BA R A S EERGFLA A H Y R AR A BE AR R BARIRRR -

¥



Fo PEEHLEMBEFRSTIRAP 2 L&
DR LY X
Rl FRARE-2 59 35 (Aloumin)
N
(=) =¥
A AR A sk F 6 4 (Albumin) % o
AR glfiﬂ-u?\"z’}ff'}?ﬁA§£°
(=) rHpTimE
A% ¢ g Fe doo (Albumin) ik B2 Be
A e s 3w (Albumin) ks B 2002 8
# o

2

*i‘:

(Z) &%
AF LA A ek G e F-¢ (Albumin) =3.5 gm/dl
(BCG;2)s =3.0gm/dl (BCP;2) 2z 4 #&c o

A &Hﬂ_ RBEATH A SR e 39 (Albumin )BCG
& BCP# 4 #ic -

N (1094%) PRI G e dp ik

(- ) =Z#3 :88.62%~100.00% -

(=) &% =35gm/dl (BCG;#)s =3.0 gm/dl (BCP;2) 2

BA A w5 =84, 67% ~ =85.00% -

PES B3R (FENERpEEKE) -

- d
s
v

=~ ER

2. ek ¥ B4 F-URR
-~ ;};E?‘;;{_,pq :
(=) %4 :
A }1;3 A # 5% URR A #c o
A S T 4 e
() 24 Ti5E

3 ¢ HURRK S B2 B o



2 0¥ FFURR B B+ >002 385 #ic -
(z) &%

3 A\ﬁjﬁiA*ﬁ‘gﬁURRZ65%L &:%:o

AR ST E A R URR A K o

S HEE (1098) C R LD B
(- ) %% 1 88.57%100. 00% -
S ) B Z6B% 2 F A 5 =88.98%

SR AT E3B 0 (5 F6 LG EEE)

Hh#E3. FaE-Hb
-~ oaamp
(=) 2%
A :A\A:jﬁg&ﬁﬁgHbA&O
AR R A TR A B e
(=) 2HTHsE
0¥ SFHbH S B2 e o
A 0¥ dpHbte sk B K 302 B #c o
PE T AR R0 R LRI &
BoY s ) o
() RS
&L A e Bk HD>8.5g/dL 2 4 #c e
a o RS AT A eSHD X ko
%5 B (109# ) @ A3 5 & wigik -
(- ) =4&ZF : 88.71%~100.00% -
) # 13
kS

CRAEE T EA3B Y (F F ‘J_IE-»;JFFI*E"&'E’ )

t % 1 >8 ho/dLz F A M 5 =88, 69% -

3 LR ﬁ‘ﬂ_ (4



A IEHIPE E - K AT 00R Y AR TR F T2
:}?5 ERER S
CERE ST ERIN Y LR R
TE (A F /2 ) *1000( Ak B/ F L) o
PR N R AR ) b R UE S SAERLRE T R
Bepple > P Y SRFR GBS 2R R

=~ %4 (1098 ) D AIEGE itk
FEPow o =434.T1 -
¥l et =026.49 -
% F e 0 =504.69

0t L =428.31
CRMES  E6R Y () T L E S ERApiRdkiE)

tﬁE‘—

4

Ju

5 A= F
— ~ oGNP
(=) BTpR <lEz 5= 5
A R HI ST N LE 2 0= 00 ¥ R FR
ﬁ%—}%pg}a&a v = q;-'icgto
R A BT LR 2 }?;,&&P;}g,}%rﬂ }};‘:,Aﬁ;t
TE (/R K00 (AH/ET A
(=) E%%E?F’E21&7 K
S O EB ST AT E N 1E 2 o= 500 ¥ R FH
% ;Rﬁ%FioerL?« ® X
A RIS S ENLE L B AF R R PR
# o

PE L (AF/A42 X100 (A H/EEA) -
-~ %@ (109# ) iiﬁ%é‘é’#ﬁ%°
(- V4R <17 % <9252
(C)S R 2ler= % <279



SRR E3B 0 (5 FUDRG R -

%%a&§€$$

— /\—k pe
A DEBY T R A B REATRISE R E &2
ﬂ_?‘*-/{ﬁrw90:’\ e S - p’f%l‘%f*i ® X He o
ot DB BB RRIAE A ke
LE D [(AF /A2 ) *1000(4 x/EF A1)
ST E ARG fedptk o 1094 4 E<3.75 -
S ERMEF E6BY (M s TEE S ERpIEEE)

thR7. BmAEF
SN ;}—\:%f‘pq :
(=) wagpF()-Tiwan 3 FLEITE
AFCHBIHEATHEAFITH AR P L LS
LEES S o
CERE 1t RS R
(Z) s ()-FITHAE 2 F L E47F ¢
AF BB FITHE 2 AL B AR L A Ko
AR ST g A

S HRF AL AY R AR e R R E
ZERHEF o E6RY (N T L ,gggj%$%gtfg) o

— N ’\ ‘\4 F]q

F 1 B WHBSAQY 1A 5 B R GTR %) 4 ik -
A R L R 4 o
S AT et 109 £4 5 <0.34% -

= ERPEEF A E



:},3 9. CAW+F X 24 (anti-HCV) & ¥ &

-~ ;};tf‘;;ipq :
Al R R FAN-HCV Y 1A L B (GTR 2)2 * #ice
AL E pedp R 2 fé,ﬂ;,% A Hc o

N %TFTE ﬂxia » f wdp ik 0 109# %4 % =0.58% -
&

FH10. 55Kk 1T & RS A BEE S
- ‘—\‘F;Upe :
Clies 55}%'*leri'e*‘rfﬁaﬁﬁﬂf*”b”‘ﬁﬂ
k21 B Jrrﬁ_,,g\ﬂlﬁ,}l;«j B A #Kc o
ST E A S L edpik o 109# 23 B 5 =23, T4k -
= ERMESF DS &
fRlL Bk
-~ Q;‘éﬁ,ﬂg :
(=) %3
AT s AR R AT R A
AR R AT 4 o
(=) &5
oD AR AR R <60 mg?/dL?z. 4 #& o
R AT A R R AR A o

Iy

SN HTE (1093) DA G itk o

(- ) LHF 1 RTEELHFF - 88.45%~100.00% -

(=) &5 <60m92/dL2~ pA 5 =87.62% e
ZCERPEF E6RBY (b T XES BERApREE)

:}F, #12. B "+ X £ & ¥+ (HBSAQ)X & F
A —\F;bpq :
S /,,\4;;]%4 i pEp Y ﬁ‘FHBSAg:}]% A e o
PR SRS 2 A I R eI B EN I R

-6-



B (109# ) @ AJ0 5 R TLE Kl 89.69%~100.00% -

113, CIAPF L #sl(anti-HCV) £ & 5
-~ ;}it?‘;fupq :
S }?5 A if g dp R éﬁAnti-HCV:pfa A i o
AR REATR A GBI T - 2R X i
Be RTe LR - 89.70%~100. 00%

-~ %@ (109# ) AT
= ERMRES R E



RS LT & =3
Rl FRRE-2 59 5 (Aloumin)
— S ;};\:gﬁpe :
(-) £
a3 :/n\—‘*ﬁﬁufﬁ%g_,ﬁ v (Albumin) 4 #c -
A RS AT R A Bk e
(=) 2HTHoE
A DY AR e 39 (Albumin) feE E L‘\;fro
A AR Grd v (Albumin )t s B+ 3002 8 1k o
(2) &%
RS ;ﬁq&ﬁﬁl,ﬁ v (Albumin) =3.5 gm/dl
(BCG2)e- =3.0gm/dl (BCP;2) 2. A #c o
AR REIEREATR A ek Y R ( Albumin ) BCG
&BCP;2 X #c -

-~ 4T e (109&) DA S L edptk -
(- ) ## = :88.88%~100.00% -
(=) &8

: =35 gm/dl (BCG;#)# =3.0 gm/dl (BCPi)2 7
et sl 5 =79.59% ~ =80.03% o
I E R Ex E3R Y (FEY Iﬁ,jﬂﬁ—ﬁﬁzm)

2. R § #4725 -Weekly KtV

- ~ o N R

(=) ¥
A g A e sk Weekly KUV 4 i -
A R AT A B e

(Z) 2HTHE
&3 0¥ dEWeekly KUYV 2k (8 2. 4 4r o
A2 g Weekly Kt/V4H6 5 & < 3802 B4 8k -

(z) &R



5 & (109#) @ 235 2 wdptk -

% ¥ % 1 87.64%~100.00% o

Sk D =172 F A 5 =84.45% o

RS D E6B Y (M T EE S R RAREE)

£ 3. fs - HD
ASEA 2
(-) %44

—_—

(

N

—_—

AL AR s A sk HD A o
AR RIS AR ¢ e

rH T

A+ 0¥ R Hb S 2 B

A0 Y dpHDHe S B S t02 BT i o

P E LR B R 2 R &2 2

PaRa)o

=y

L R ;];», A ¥z #%Hb>8.5¢/dL 2z * #c o

A &}'}Niﬂ“‘**%}%&*ﬁ%HbAﬁi

FiE (109# ) @ &% 50 edpik o

< ¥ % 1 88.74%~100.00% -

&% 1 >850/dLz | At 5 =87.17% o
RS =230 (F F U ERIpHRERE)
ER =3

E e

F 1A A e S Weekly KUV =1, T2 4 dc
AR OEE T 4 5% Weekly KUV 4 # o

=y

h

FUEHI RS - S aew 00X ¥ AR TR R R AT



R NER EXN $ic o
A LEHI 2 mRE R RAERE A e
E o (A3 /42 ) *1000( sk #ie/E S+ L) o
K REFR AT B S ST Rt G IR
&@k,puéﬁ§&ﬁ?&§1%%§$%°
=~ %5 E (109#) @~ 5§ wiptk e
%’e‘§ﬂ ot <411.16 -
Wi F e =547.81 °
B % ¥t £535.15 ¢
Ak £693.51
CERPESF A6 (M T X E S ERApIREKE)

Ju

5 A= F
- ;};Egﬁ}pq :
(-) BHFEF<LEZ 7> X
A TR HSF AT LE 2 v 00X ¢ R Tt E
e = Bk
A EHIPFET L LE L B R R R PR 4 e
E L (AF /A2 ) *100 (X H/EE L) o
(= 5%%‘?53?&21&7 PR
o WFF'“a#fm*“i*if“lﬁv R R
BT = R e
R -iwpf’&m#‘rﬂ‘?iﬁ?lﬁayﬁa,&ﬁﬁ?%)ﬁm;@ﬁa4
B o
PE L (AF/A2 )*00 (A H/EF L)
g% (1098) @ 23 5 f otk
£

(- ) BHEE<LE»= & 1 <127
(=) SFpEF=1e>- %1 <]1.68-

-10-



SRR E3B 0 (R FULRG R -

«‘fﬁﬁ-—G. A R 4 &
~aatmp
A iR AP R AT g A gk 4 gyt w90 % ¢ gﬁﬁﬁﬂu?%ﬁﬁ%
CYERS e S L NS R I
N3 iW?F’a&&}?‘agﬁrf}%@ﬂ M%A 't -

B\ (&3 [~2 ] *100 (% /=7 4 1)
=~ %FE (109€) @ AL fedpihr =163
SRR F o E6RBY (M T LE ,iiiig%%ﬁxfg)

pth7. mapF
— N /\—k pq :
(=) magZ(l)- ?‘ﬂsbﬁb@&ml/ﬁ'-ﬁ—\ﬂz’f‘r"z:
AF B FATRA FT SRy Re 2 F L e Rgg
1T ie R 2 XA B
AR B2 0T AT A e
(=) @ ()-ATHBE 2 FLEH7F
AF BT FITHE P FERLE IR Lk
2R 38 RIS O S
S FFE AR R B AL fe 2 2T E

ZERHEF o E6RY (N T LE ,gggj%$%gtfg) o

- ~ o5 P
BB RHBSAGY L 2 PG )2 ¢ He

F
L B WPF'&7V‘]4}]%AgtO
e‘; ® (109#) @ A5 5 f w44k <0.40%

-11-



35 #:9. CA%+ ¢ Fibl (anti-HCV) 3 1 5
-~ ;};E?‘;j;;pa :
LR B AN-HCV Y g S (TR )2 4 e
A E R 2 P A
=~ %4 E (109&) @ AL f wdpth o =0.19% -
= ERMES EE

Fa 1510, 558 1 T A AT A B E S
- ‘—\“,:;qu :
D 55 14T ML A A A 4 B o

L
) B R *L’r]l;‘a&&ﬁ'{o
&

- N %AQTJ :E‘_L_ (109—&) . j\IE =} r\a’;}ﬁ*%l‘ » =53.73% -
ZCEREF CEE

1L SR
— s afmp o
(-) £+
AT AR A RIR TR A
A RS AT A i
(=) ERF
R R ﬂﬁg,@ii{;;}%<60 mg?/dL2z A # -
AR RS AT R R AT AR A o

S~ FE (109# ) A A e dpiE

(=) ¥ P RLEILHF > 88.82%~100% -

(z) £ F :<60mg¥dL?z 7 pA 5 =85.82% o
ZERHEF o E6RY (N T LE ,i;&j};}ﬁ_‘_ﬁ'{fﬁ)

-12-



$1512. B * %k 4 & #uk (HBsAQ) % # &
— ~ 23N

:A\*’*Jﬁ‘v&iéﬁ&i‘ﬁﬂﬂw 37 HBsAQ s * ¥ -
&1“”&” ERLE R N B R TR R
(109# ) © #3 5 RFTLILFHEF » 89.42%~100% -

113, CA ™+ s (anti-HCV) % 48 3
AR

DB AR Y EAN-HCV R 4

AR ST R L B R - L B X
=~ %% (109# ) @ #3705 RTLEZEF 0 89.44%~100%
CERE EE

- o

—_—

13-



B0 EMEAT
hFFRET PR S
-~ ;};\:?‘;ﬁ‘pq :
A R ) PR A PR B
ZEE S SIE RS TR AN S
S ERMES A3 (FFWERApHREE)

-14-



5~ hFEERES
-~ 2 R&EH
1 2R _FERLE-LF9 75 (Albumin)
(-) %FiE:

. S:Jfﬁ'f‘r‘ P BT 3 E T EX(1210%) 2 R T EZE R 0 109
£ 5 88.62%~100.00% °

2. R

(D e &9 (Albumin) =3.5gm/d1(BCG 2 )2 | 4+ © 5
3 EIIEX(1-10%) 5 T2 > 109 # 5 =84.67% -

(2)s 59 9 (Albumin) =3.0gm/d1(BCP iz )z | 4+ @ &
T3 & TEEX(1-10%) % T 109 # 5 =85.00% -

(=) BrEpEE:

1.109 # & ¢ 3¢ (Albumin) < +&F 5 98.33% -~ ** %+
B4 0 # 108 & 2 98. 3T% Moty T R o 3F R o

2.109~&B_/}3 v T32E (BCG/# ) T3miE 5 3.90 gn/dl »

H¢ =3.0gmn/dl 2 F A5 94.32% 5T EFER R

108 # 2. 94,50% = "% » #F GBI -

3.109ﬁﬂ,,)B v T35E (BCP /£ ) T 5 3.62 gn/dl »

#¢ =3.0gm/dl 2 F & 5 95.74% - %3 ER 0 R

108 # 2. 94.57% + = » = & Bip|4E% o

-15-



(Z) & %5
Albumin % # 5 1 109 # & A R AP E Y343 B F -
w %% 7 _Albumin-% ¥ &
99.00%
98.50% > — _(
98.00% | g———— —
97.50%
97.00% — - —
96.50%
96.00%
95.5000 T T 1
1074 1084 1094

== —l=fE —h—fE FHlE -—emi —e—HE En

E R T M * F ¥ E 2 W B B L £+
107& | 97.83% | 98.17% | 98.40% | 97.97% | 98.50% | 96.83% | 98.37%
108& | 97.71% | 98.19% | 98.35% | 98.46% | 98.37% | 96.88% | 98.37%
109& | 97.87% | 98.33% | 98.15% | 98.49% | 98.20% | 96.86% | 98.33%
Albumln (BCG ES ) =3.0 gn/dl 2 A~ 1109 & & A T S

N yb

P A

B 5 5 1B ?a
w ;% %47 _Albumin(BCG)=3. b7 4 +*
95.50%
95.00% e
94.50% -f—a—k—
94.00% - -
s —'ﬁé_"\‘
93.00%
92.50%
92.00% T T )
1074F 1084F 1094F
——Eit B-LE —A—E SRR SeER —e—HE —— &
R | ir | 7% | °% | 3% | 58 | 1% | 22
107# | 93.92% | 93.27% | 93.26% | 94.15% | 93.85% | 93.44% | 93.77%
108 | 94.30% | 94.13% | 94.55% | 94.98% | 94.50% | 93.95% | 94.50%
109 | 9459% | 94.18% | 93.56% | 94.50% | 94.52% | 94.61% | 94.32%

-16-



se 5]
‘zu‘-_'

Albumin (BCP % ) =3.0 gm/dl 2 g~ 1 109 # & ~» %
(% B AT REE 005 4% EEEF -

& ;% % 47_Albumin(BCP)=3. 0F 4 +*

120.00%
100.00% - P

80.00% = = —— -

60.00% N\

. (] \

40.00%

20.00% \

0.00% ; \K . X .

1074F 1084F 1094F
=== =E=itE A& HE =gk ——KHE =t

ER ¥ M * L 2 W B & i T &3t
107 96.03% | 92.31% | 93.64% | 96.52% | 97.77% | 87.18% | 94.52%
108+ 97.51% | 95.36% | 92.17% | 96.12% | 0.00% | 84.38% | 94.57%
109# 97.59% | 96.06% | 93.85% | 94.57% | 0.00% | 97.56% | 95.74%

-17-




(m:)/ﬁi‘@w-a

Albumin &£ & 5 109 # & B s sir @ g *v 44 EHF -
;% %47 _Albumin-= #
99.00%
98.50%
97.50%
97.00%
96.50%
96.00% T T )
1074 1084 1094F
=B il [ IR BE [ HWIEEE == —=aEt
FR | FE < | hEFRE | FRFRE | AADT | &4
107 98.28% 98.06% 97.25% 98.27% 98.37%
108 97.98% 97.96% 97.12% 98.41% 98.37%
109 97.88% 97.85% 97.18% 98.43% 98.33%
Albumln (BCG %) =3.0 gn/dl 22 F A vt D109 & & K skt

R gja F o
% ;% %47 _Albumin(BCG)>3.5F 4 +v
96.00%
95.00%
94.00% -
93.00% —
92.00% e
91.00%
90.00%
89.00% T T 1
1074F 1084 1094
——mEg, - HWEE: = REH =
EY:) FHY BER | H ¥R | Akper &2t
107# 94.30% 92.64% 91.30% 94.46% 93.77%
108+ 95.08% 94.36% 92.01% 94.92% 94.50%
109# 94.98% 93.83% 92.02% 94.90% 94.32%

-18-




45 21
wL ‘_-_r

Albumin (BCP 2 ) =3.0 gm/dl 2 F A+ : 109 & & &
B(FED e AR RIE 00 5% EER -

i % %47 _Albumin(BCP)23.0F 4" 1

120.00%
100.00% h—#ﬂ—
80.00% -
60.00% N\
40.00 \
. 0 \
20.00%
0.00% ; . \ .
1074 1084 1094F
=5~ HEEERE =@ =5
£ R %35‘?“&-‘ ?Pﬁ%gf% fleﬁ:%gf;\m %@;/}"LT é\';"‘
107 96.05% 94.87% 93.53% 95.66% 94.52%
108 & 92.13% 95.96% 92.81% 96.15% 94.57%
109 0.00% 95.32% 95.70% 97.73% 95.74%

-19-




w2 L/?é’}‘? & ¥ %147 2c% -URR
(=) %75 &E:
2 H % BT 3 T3omk(1410%) 5 R 2 £ L F > 109
# 5 88.957%~100. 00% -
2. 15  URR=65%2 7 A vt 1 E T 3 &£ L350
T 109 # 5 =88.98% -

IE'

X(1-10%) &

(Z) FHERES
1.109 & URR < & & % 98.28% - f‘v?giﬂ—’_%l}ﬁ » i 108 & 2
08. 34% ArtgT™ "% > = ELR
2.109 & URR=65%2 F 4~ +* 98.81% > ** %% r:gigﬁvf?ﬂ » #1108
£ 2 98, 85% HrtEg T YR o 4§ ELP
(Z) & %Y.
URR % # % : 109 & & A % 3 § 00 S LR -
nRiE T b F+72cF -RR¥ & - &
99.00% i é* J\% ’i‘ = ’}:ﬁ =
98.50% e = x
98.00% _% —
97.50% ——
97.00% — »
96.50% —
96.00%
95.50% . : .
1074F 1084F 1094F
=] =Ll AR R —-emi e et
ER R A E ’ 3 % B B L% &2t
107 & 97.73% | 97.97% | 98.36% | 97.95% | 98.39% | 96.73% |98.29%
108# | 97.68% | 98.13% | 98.32% | 98.44% | 98.32% | 96.78% |98.34%
109# | 97.81% | 98.22% | 98.12% | 98.44% | 98.15% | 96.82% |98.28%

-20-




URR=65%2- F 4~ ¢ 1 109 & & & F i3t iE % *t 4 T.E'isfi@' 3
o f&é’ﬁ_ﬁi,‘ § AT -=60%2 F A4t
99.10%
99.00% — ¥
98.90% -A&
08704 | =
98.60% i o
98.50%
98.40% e =
98.30%
98.20%
98.10% : : .
1074 1084 1094
== —W=]fE A= =R =g —e—HE &
E R T M * % PR 3 T ¥ 5 L ¥ £+
107 # 98.73% | 98.63% | 98.96% | 98.69% | 99.02% | 98.79% |98.84%
108 # 98.85% | 98.63% | 98.71% | 98.92% | 98.96% | 98.41% |98.85%
109 # 98.78% | 98.63% | 98.75% | 98.92% | 98.96% | 98.43% |98.81%
(z) K &9
URR < # 5 © 109 & & B B 5zt iE % »° I?’:%@l?ﬂ
i RS § S40cs TR B0 %
99.00%
98.50% M
TR, ——————— —
97.50%
97.00%
96.50%
96.00%
95.50%
95.00% : : .
1074F 1084F 1094F
BRI el [ ER & BEfE ER I e
107 # 98.12% 97.83% 97.17% 98.22% 98.29%
108 # 97.87% 97.89% 97.10% 98.37% 98.34%
109 # 97.83% 97.71% 97.13% 98.40% 98.28%

21-




URR= 65%=2-

R%EY REE

A,\ L

$ 109 # 2 & st

99.00%

98.90% ———

98.80% = ;ﬁ —_—

98.70% e

98.60% e

98.50% | g —_—

98.40%

98.30% e

98.20%

98.10%

98.00% . .

1074 1084F 1094
=2 =R MEHEk =>eREEgih —ead

R | FE | EFR | FRFR | RO | b
107 # 98.70% 98.46% 98.67% 98.89% 98.84%
108+ 98.79% 98.56% 98.58% 98.88% 98.85%
109# 98.33% 98.47% 98.64% 98.94% 98.81%
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L2 # S BT 3 & T3mEk(1410%) 2 R & 2= F > 109
# % 88.71%~100. 00% -

2. £ % 1 b>8. bg/dL 2. 7 A v BT 3 # T E*x(1-10%)
27T, 109 # 5 =88.69% -

(=) g pEsx:

1.109 & Hb % & 5 5 98.58% *> & 4 > # 108 = 2 98. 52
% T B EEPIAES o

2.109 & Hb T =i 5 10.51g/dL- 2 # >8.5g/dL = 98.55% -
WY E R g 108 & 2 98.58% Aty T RE oo LT AR o
(Z) &2 %4
Hb % # 5 :109 & & & % 53 4 ¥ £ TP -
wi% T Hb-% ¥ &

99.00%
98.50% _—?\” —
98.00% = j

. () o / ——
97.50% /5 —e
97.00% o/
96.50%
96.00%
95.50% . . .

1074F 1084E 1094

== —B=IE —AFE =eEE =i -e—HE &at

ER T T P R 3 3 5 L H 22+
107 | 97.67% | 98.34% | 98.58% | 96.89% | 98.72% | 96.85% | 98.28%
108 # 97.68% | 98.39% | 98.54% | 98.60% | 98.61% | 97.47% | 98.52%
109 | 98.13% | 98.63% | 98.46% | 98.66% | 98.36% | 97.51% | 98.58%
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Hb>8.5g/dL 2. 7 A v+ 1109 & & & T Szt B ¥ 53 B
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1074F 1084F 1094

=] —B=iiE —Ae-fE HlE =-S5 —e—HE &t
£ R 4 A A T ¢ 7 T ® 5 LW &3
107& | 98.18% | 98.48% | 98.75% | 98.57% | 98.69% | 97.24% [ 98.50%
108 | 94.81% | 94.75% | 94.52% | 94.89% | 95.55% | 93.72% [ 94.88%
109 | 98.28% | 98.54% | 98.46% [ 98.74% | 98.92% | 97.32% [ 98.55%
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Hb 2 # 5 1109 £ & R & 33- By 62 o
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=—EEd, ST E WG  =—eFERf et

ZR | FE | R | ERFR | AKDT | A
107 # 98.67% 97.25% 97.11% 98.41% 98.28%
108# 98.26% 97.93% 97.52% 98.52% 98.52%
109# 98.27% 98.16% 97.48% 98.64% 98.58%
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1074F 1084 1094F.
—=BERrh ) [ EE T HWEEGE — —=EEZAT A

ER FHEY | REFR | 2RFR | ARDT L2t
107 # 98.75% 98.56% 97.75% 98.41% 98.50%
108 # 98.88% 98.85% 98.11% 98.31% 98.58%
109 # 99.06% 98.68% 98.05% 98.40% 98.55%
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#,31%4:1;-.;‘.&33% LRf (LRAx/FF1)
(- ) %% @573 1 E*(1+10%) % + 25 109# % <439.80 -
L. %%‘?r‘ sl =434.71 -
2. ®WEFhe =526.49
3. ¥ % Fhe: =504.69 -
4, g@%w' <428.31 ¢
(=) FHERSES
109 &= + A fifet =5 424,000 % %5 B4R 0 #2108 # 2
406.13 = + = > FHE P
(=) & %4
109 # & & % %t;i B % e % (451.29) ~ L % (486.50) - H

21 b A 4
AT 2}513#

=

500.00

450.00 O /k
Vo 4*——: >
—

350.00

1074 1084 1094
=== —W=ifE —AfE =eEE e -e—-FE et
ER A W ¢ E B 5 L g3+

107+ 390.51 | 376.92 | 403.27 | 428.13 | 391.11 | 451.10 | 398.56
108+ 398.20 | 387.49 | 422.62 | 431.69 | 388.86 | 447.61 | 406.13
109# 413.44 | 390.42 | 443.66 | 451.29 | 415.74 | 486.50 | 424.00
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w) B sw 1098 2R s AE S PN E R R SY B
m RSB AR
500.00 5
450.00 [ — L
—K
400.00 T —fe— —
350.00
300.00
1074 1084 1094
=52, =BT HIEEEE =R =B
ER | FEY [ RR PR ERFR|AKDT] &3
107-# 370.38 449.99 427.62 367.88 398.56
108-# 368.49 458.41 439.08 375.50 406.13
109-# 397.65 485.90 454.85 389.31 424.00
109-&%?6 NN m)z ’4‘7\?\3 fu;J-/.x_ ) K/fi/«} ﬁ_,(446 16)% "L:/\Z;Q
B bk s Hu oo F R FC A *% B E o
R ﬁ*’*(?g X ?ou _,j— Fr 3¢
500.00 —
400.00 D¢ 4_4====1p-===§EEEE=5555="=====EE=t
300.00 __________jﬁEEEEEEEEEEEEEEEE!!!!!!!i!!-""""=======::::;;E
200.00
100.00
0.00
1074 1084 1094E
=2 W= —A=fE R -eSsi —e—-HE =r
ER A * % ¢ R 3 % ® 5 L% &3+
107+ 402.64 |306.16 |370.93 |352.16 |325.26 |466.12 | 370.38
108# 405.10 | 305.87 |390.82 | 316.74 | 316.37 | 451.61 | 368.49
109 446.16 | 370.09 |427.87 | 322.21 |334.45 |408.95 | 397.65

-27-



109 4 %3 Fracns & % 530 % 8 % (527.60)% 37 %3
S A RS 4K
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1074F 1084F 1094
——2l W=IE B HE —eER —e—RE et
Py T4 | A% | PF | 5% | BB | hE | 63

107 460.68 | 386.43 | 477.39 | 471.11 | 446.36 | 451.95 | 449.99

108# 458.39 | 411.05 | 487.46 | 462.23 | 480.52 | 429.45 | 458.41

109+ 487.47 | 410.26 | 500.59 | 527.60 | 512.77 | 458.85 | 485.90

109 & 3 % Fradt A %o k5 % (518, 71) C LR

(558.94) B 4+ "L HB A F WA KN L fﬁ%
w %% (3 ﬁrif'fﬂ; Af
606.00 Y
/
506.00 — S —
406.00 — e -
306.00
206.00
106.00
6.00
1074E 1084E 1094E
===t —W=ILE —ATE =FEEk =i —-e—HE =
E R A A T P E 7 W B A LW £t

107+ 419.90 | 400.86 | 415.82 | 472.22 | 465.02 | 468.56 | 427.62

108+ 426.42 | 404.05 | 435.14 | 488.98 | 456.28 | 542.82 | 439.08

109# 434.31 | 405.67 | 461.64 | 518.71 | 468.50 | 558.94 | 454.85
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109 # & & Zorend o % Bzt B o fﬁu‘:(488 89)B * %+ &
LRI A A TR S i i

@ R BT (AR LT _DIR g
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408.00 % 48
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208.00
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1074 1084F 1094F

——=i —W=ItE —a—TE HE =g —e—HE &t
E R 3 # A % 7% 2 % B i % &3+
107 | 350.93 | 356.92 | 364.03 | 403.04 | 364.44 | 434.99 | 367.88
108 | 365.15 | 365.59 | 388.67 | 410.14 | 352.43 | 404.82 | 375.50
109 | 373.62 | 365.57 | 408.75 | 409.32 | 383.94 | 488.89 | 389.31
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LEWFRFRF<] £ FihiT 3 £ THEX1+410%) 5 2>
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2.5 PR =] &= FoigkaiT 3 & TIEEX(14+10%) 5 FL o
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(=) FHEIRESE:
1109 545 pF <1l 2 7= %5 2,280 ¥ 44 E#F
108 22,2008 5 2 > FEEE
2.109 # 245 F =1 #27- F 5 2,48 2 %5 B4 F
e 108 &£ 2 2.57 2 F % o
(=) & %4
FBERF] E2r 2‘521093 AR SGE R R (2.78)
b A S T e [

AP _BER]E

3.20
2.70

%
2.20 b)vjv
—

1.70
120
0.70 : :
1074 1084F 1094
==l —W=JlE —A-flE =epR =eSiE -e—fE aat
£ R i A * ¥ 3 % B LW &3

107 & 2.40 2.02 2.39 2.49 2.37 2.04 2.34
108 & 1.99 2.38 2.40 2.38 1.99 2.42 2.20
109# 2.16 2.37 2.78 2.26 1.92 2.26 2.28

EATERZ] £2 0= F 1098 B A HAFE S B0

# ¥l
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2.80 o

270 P

2.60

250 - .

2.40 = o

2.30

2.20

2.10 : . .

1074 1084F 1094

=] —l=fE A= E ==EE =g —e—FE &

R | 4r | +% | °% | 5% | 58 | o5 | 2

107 # 2.51 2.51 2.50 2.59 242 2.70 2.51

108 # 2.66 2.60 2.63 2.43 2.45 2.80 2.57

109# 2.39 2.48 2.49 2.59 2.45 2.69 2.48
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BHER <L E2L 7= 5 1098 2 KRB E 0 SRR FR
(2.64)% » #2054 EHF -

i AT SRR <LE S
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330
2.80
2.30 t Y_ ———————
1.80 —
1.30 b = -
0.80
1074E 1084 1094
=GB, =TI R HEEE T =—e=EJERf = a
iR | FEC S | wEFR|PRFR|ARST] £
107# 1.49 2.16 2.84 2.37 2.34
108-# 141 1.97 2.79 2.18 2.20
109-# 1.57 2.14 2.64 2.31 2.28
Bzl e 51100 LR RATE R R ER
(2.93)% > ?"r‘éﬁ'a B
AT TR = e 2 4
3.30
2.80
530 *
1.80 r - —
1.30
0.80 . . .
1074% 1084E 1094E
=B,  —E—EEE R MEEpE - EER2 —eaE
FR | FHC | REER | ERER | BED | EP
107 # 2.01 2.42 2.94 2.48 2.51
108 # 2.05 2.49 3.03 2.53 2.57
109# 1.83 2.38 2.93 2.45 2.48



Frd,109# 5 =375

1094’1:@? L’i ® 2.93 W5 E R 108 F2 3. 14

109 # &~ % ﬁ*:“"‘f“ %(6.35) B4y @t e 8
SR A A S8 4

RENE L ST

8.00

* —
6.00
4.00 —
2.00 — ——
' i
0.00
1074 1084F 1094F

——E W= A =FE =gi -—iE &

E R 3 A * % L 3 B A E £+

107 3.13 2.47 7.27 3.20 1.37 3.54 3.51
108 2.59 2.00 6.87 3.14 1.21 2.76 3.14
109# 2.20 2.06 6.35 3.24 1.28 1.00 2.93
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B oyt gy G-
LAY RF LR
5.30
430 'Ti .
h‘ <__‘
3.30 o —
2.30 e — S
1.30
0.30
1074 1084F 1094F
——EEY, WEE ——eRERH et
E R %%ﬁw %ﬁ%ﬁ,%%¥ﬁAﬂ%$% £t
107+ 4.35 4.49 3.70 2.50 3.51
108-# 3.35 4.40 3.21 2.23 3.14
109+ 3.53 4.32 2.84 1.93 2.93
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1. sgpd (ID-F#Hiwip 5|4 gja—“,;:};ﬁ% I v I I A

N

T E o
2. g (ID-FH4 515 23 HE 0350 § 2 23
B o

(Z) BT RS
1.109 #saps (DT wip 5 1.46% - 22 108 &2 1.46

% Ap ke o

2,109 #mgpx (IDT#4 5 0.26% - # 108 #2 0.33% %
L

(Z) & %W

BF(D-FTHLwR 109 A TRFE 40420 T
# 108 & 5+ 2 agfé/,,\‘gpguj;g\-rugo

w AP s (D)-F s v iR

0.03
0.02 e
0.02 - )!=: ————
—

0.01
0.00

1074F 1084F 1094F
o eIt E e T e I N (57 @ T i 33
iR | 24 | 7% | "% | 2% | B8 | &% | 25

107# | 1.80% | 1.25% | 0.65% | 1.72% | 1.08% | 0.88% | 1.35%
108# | 1.74% | 1.48% | 1.02% | 2.03% | 0.81% | 1.67% | 1.46%
109# | 1.81% | 1.40% | 1.35% | 1.75% | 0.78% | 1.49% | 1.46%
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e (ID-FHHE 109 £ 2 2 FAFE > %3 FELFR
108 & 5 ¢ =1 ek > i &% 5T

5 AT A ()-THE

e

0.80%

0.60%

0.40%

0.20%
0.00%
1074F 1084 1094F

——z=if -—S=iflE A& FlE  =eERE —e—IlE &
E R £ A v R % % A % &3t
107 # 0.37% | 0.23% | 0.26% | 0.18% | 0.24% | 0.59% | 0.28%
108# | 0.37% | 0.36% | 0.36% | 0.21% | 0.32% | 0.21% | 0.33%
109# | 0.27% | 0.22% | 0.25% | 0.24% | 0.26% | 0.71% | 0.26%
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1074 1084F 1094
=G, =Sl HEEEhe — =—e=iE2AT e aE
R | FETc | wEFR | ERER | AkDT | B
107 # 0.71% 1.35% 1.63% 1.45% 1.35%
108+ 1.46% 1.33% 1.43% 1.56% 1.46%
109# 1.53% 1.46% 1.65% 1.33% 1.46%
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0.80%
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0.20% — e
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1074E 1084F 1094F

=B EE T el [ I B HIEEEfE == EfERFT -G
ZR | FHC < | REFR | ERFR | AKD | b3
107 # 0.57% 0.29% 0.24% 0.23% 0.28%
108 # 0.77% 0.28% 0.31% 0.27% 0.33%
109 # 0.77% 0.25% 0.16% 0.22% 0.26%
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=0.34% -
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109 # BAPPFX & s @B 5 5 0.19% > %7 Bkl R
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1074 1084 1094
===t —W=itE —AfE —eEE —=emi —e—HE =1
ER £ A 7 % % B B i % &3
107 | 0.24% | 0.17% | 0.44% | 0.27% | 0.37% | 0.07% | 0.29%
108 | 0.25% | 0.29% | 0.26% | 0.19% | 0.30% | 0.37% | 0.26%
109 | 0.21% | 0.17% | 0.12% | 0.12% | 0.27% | 0.18% | 0.19%
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109 # & g sttt g 53 R
i E 47 _BAPFE £ 6 ok (HBsAQ#E 15 5
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1074F 1084F 1094F
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# R FEP o | R FR | P RFIR | AXDT @%
107 0.29% 0. 43% 0. 25% 0.23% 0.29%
108~ 0.23% 0. 26% 0. 20% 0. 28% 0. 26%
109~ 0.10% 0. 28% 0.13% 0.17% 0.19%
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107# 0. 44% 0. 30% 0.43% 0.39% 0.46% 0.70% 0.42%
108-# 0.43% 0. 60% 0.57% 0.60% 0. 68% 1.18% 0. 58%
109-# 0. 46% 0.47% 0.42% 0.45% 0.37% 0. 89% 0. 45%
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107 0.17% 0. 39% 0. 42% 0.47% 0. 42%
108+ 0. 26% 0. 55% 0.57% 0. 63% 0. 58%
109+ 0. 16% 0. 43% 0. 66% 0.41% 0. 45%
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107+ 27.48% | 24.60% | 33.25% | 21.64% | 20.59% | 28.78% | 26.24%
108# 28.61% | 25.45% | 34.71% | 23.67% | 21.58% | 29.82% | 27.55%
109+ 29.09% | 25.72% | 34.79% | 24.41% | 22.44% | 28.43% | 27.92%
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108 & 42.48% 27.79% 27.25% 23.02% 27.55%
109# 44.13% 28.13% 26.96% 23.61% 27.92%
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109+ 97.86%| 98.30%| 98.12%| 98.45%] 98.20%| 96.77%| 98.32%
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108+ 96.89%| 96.76%| 97.13%| 97.69%| 97.59%| 97.88%| 97.28%
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108+ 97.87% 97.72% 97.09% 98.34% 98.29%
109 97.84% 97.82% 97.14% 98.42% 98.32%
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109 # 2

w R AT _ATRRR A & RS

98.00%
97.50%
97.00% — %Z’-
96.50% \
96.00%

1074 1084F. 1094F.

—— B e EERGT —he S = HEDHT e O3t
ER %5—’?}"‘3 ?Pﬁ%gf% fl?v%gf% Eé];/}"ﬁ‘ g3+
107# 97.35% 96.96% 97.01% 97.41% 97.43%
108~ 97.39% 96.99% 96.77% 97.14% 97.28%
109~ 96.59% 97.10% 97.19% 97.49% 97.45%

-45-



12 .n./’iéﬁ _BAIFE £ & #uk (HBsAg) %
(=) 241 ﬁ‘?3&liﬁ“*ﬂﬁm%0ﬁ%xggﬂﬁ%@’]DQE
E 89 69%~100.00% o
(' ) ﬁr@ﬁglﬂu";‘ :
109 & & R F47_B A1 £ o #uh (HBsAg) % #& 5
""&AT@%F‘] ’ §i1083 99. 66%% 5 + = o

= 99.67% -

(z2) ~ %

109 & & Qﬁxﬁ??* ﬂﬁ@

n /LQ.<§ +ﬁ’ 'ng; L_ = ’1afﬂ (}ﬂBEnﬁgg)tﬁi *é?iﬁ:

100.00%

o ————— 1
99.00%

98.50% e el®

98.00%

1074F 1084F 1094F

== 2L = L e (IR e R - 5F == H[E &F
ER A A L 7 % B A L £ 3+
107 99.27%| 99.30%| 99.42% 99.33%] 99.51%| 98.55%| 99.65%
108# 99.39%| 99.41%| 99.35% 99.45%| 99.29%| 98.33%| 99.66%
109# 99.40%| 99.48%| 99.48% 99.57%| 99.37%| 98.56%| 99.67%
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(z ) & &9
109 & & A fg st o p 20 BT -
R

).

n ¥ Jf"z ’]‘%_ i‘ L ’)\ %\ ] 3}""5 (HBSAg) ﬁ
100.00%
1
99.50% =§____: —
99.00% -
98.50%
98.00%
1074F 1084F 1094F
== REL = GG HEEGE — —e AEZH e GE
3 %5—’?}"‘3 ?Pﬁ%gf% fleﬁ:%gf;m %é];/}"ﬁ‘ é\';"‘
107+ 99.74% 99.70% 98.56% 99.21% 99.65%
108+ 99.40% 99.65% 98.70% 99.31% 99.66%
109+ 99.53% 99.69% 98.59% 99.34% 99.67%
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HF13: = ,&éﬁ C A3+ & #74 (Anti-HCV) %
(- ) %% i@ Bi73& THE*(1:10%) & % T_& grv
Y 89 70%~100.00% o
(=) ﬁr'ggp- IR
109 & o ;2347 C AP+ LB (Anti-HCV) 2 #% % 5 99. 68% »
AR 108 &£ 99, Tl & T ' o
(Z) & %5

» 109#

109 # & A % X5 93 & LR
%47 _CAPPF X 48 (Anti-HCV) % & 3
100.00%
99.50% I ———
99.00%
98.50% e ®
98.00% —7/
97.50%
1074 1084 1094F
—— Bl LT A T = T e 5 —e— HE —— &3
£ R i A A v 2 % B A i % &3t
1072 | 99.27% | 99.41% | 99.52% | 99.36% | 99.49% | 97.89% | 99.66%
1082 | 99.44% | 99.47% | 99.41% | 99.52% | 99.33% | 98.23% | 99.71%
1092 | 99.43% | 99.48% | 99.53% | 99.55% | 99.34% | 98.53% | 99.68%
(z) R 5w

109 & 2 & st Fr BT -
JL/]Q_&’H' C;"] Lo #mﬁ*"(Antl HCV) ’]“@

100.00%
99.50% I :Y7—Q—
>’ﬁ A
99.00%
98.50%
1074F 1084F 1094F

—o— EEEPL e BB —A— HEEh = WERH e o
iR | $8° o] nEFR] FRFR] BALT] B+
107 | 99.61% | 99.72% | 98.62% | 99.23% | 99.66%
108 | 99.39% | 99.70% | 98.84% | 99.36% | 99.71%
109 | 99.51% | 99.66% | 98.69% | 99.33% | 99.68%




N R R
B 1 W Y £k E-£#9 39 (Albumin)
(=) %+ iE:
1. 243 0 5T 3 & T3aEx(1210%) = R 2 & 2R - 109
# % 88.88%~100. 00% -
2. 8 B 5
(D¢ &9 (Albumin) =3.5 gn/d1(BCG i)z F 4+ -
BT 3 & THmEX(1-10%) 5 T > 109 & 5 =79.59% -
(2)x ¢ &9 (Albumin) =3.0 gm/d1(BCP iz )z F 4+ :
BT 3 & THEX(1-10%) % 7 - 109 # 2 =80.03% -
(=) FHE RS
1.109 # & 9 F¢ (Albumin) = & 5 & 98.54% > ** £ L =
Bl > #2108 & 2. 98.44% & 5+ = > 1**5’:5?'1%\%“ °
2.109 # & 59 Fv (BCG:) T35 3.74 gn/dl > H
=3.5 gn/dl 2 F A vt 5 88.70% » %4 &R & 108
#£289.23% v 5 TE o
3.109 # x 9 3+ (BCPi2) T=&E 5 3.46 gn/dl > # ¢
=3.0gm/dl 227 A 5 94.50% > *t %% E&F 0 #& 108
#£2 88.64% = o & ERAEE o

-49-



(Z) & %5

Albumin £ #& 5 : 109 # 2 & F 3P B3 SR o
89534 37 Albumin- X #% &
100.00% p—
99.50% [ ——
99.00%

<
98.50% - e ———
98.00% .' .F_E_————————-ﬁ.-~$<
97.50% —

97.00%
96.50%
107fﬁ 108£E 109fﬁ
e =L =l LT e e e 5 =0 =
£ R 3 M * ¢ E 2 B B L T £t
107# 98.87% | 99.34% | 98.99% | 98.58% | 98.87% | 97.96% | 98.90%
108# 98.75% | 99.47% | 96.93% | 98.85% | 98.54% | 97.99% | 98.44%
109# 98.66% | 99.89% | 97.52% | 98.20% | 98.77% | 98.70% | 98.54%
Albumln(BCG pE )>3 Hhagm/dl 227 A 1109 & & &2 F A E
l? ’ 7 Ef$;
T35°3% 47 Albumin(BCG) =3. 57 4 +*
97.00%
95.00% — o
93.00%
91.00% o
89.00% -
87.00% —————
85.00%
83.00% E—Y
107fﬁ 108fﬁ 109£E
e 2l el fE e T e e 5 == =18
ER L i v R 2 % & i % &3
107# 87.50% | 88.37% | 87.63% | 88.40% | 89.72% | 91.67% | 88.31%
108 & 89.36% | 90.55% | 86.84% | 89.06% | 89.94% | 94.52% | 89.23%
109 89.67% | 90.59% | 83.94% | 89.26% | 90.53% | 90.13% | 88.70%




Albumln(BCP ) =3, Ogm/dl BA U109 E A0 RS E
?’F:]('% ¥ >~ B ﬁgvaﬂ]zm”l‘lé%ﬁb/i‘)"
2% 47 Albumin(BCP) =3. 0 4~ v
100.00% —
- e ——
80.00% ﬁ :‘
60.00% \
40.00% \
20.00%
0.00% - : - ' \c .
1074F 1084E 1094F
e L el [T e 1 e e 55 @ T =
=R s E ¢ 3 % 3 B LE | 23
107# 87.39% | 84.21% | 89.83% | 86.00% 0.00% 0.00% | 88.22%
108~ 92.21% | 83.33% | 86.30% | 84.62% 0.00% 0.00% | 88.64%
109~ 97.54% | 85.71% | 92.82% 0.00% 0.00% 0.00% | 94.50%
() K l&w
Albumin % & & : 109 & & K szt @3 > £ 14 o
qois 37 Albumin- = ¥ &
100.00% > A
99.00% -
98.00%
97.00%
96.00%
95.00%
94.00%
93.00%
92.00%
91.00% —
90.00% : : .
1074F 1084 1094F
B, e W A M = R —e

R | FETc | REFR | FRER | AT | EP

107# | 99.05% | 9868% | 9868% | 100.00% | 98.90%
108% | 99.12% | 9867% | 90.52% | 100.00% | 98.44%
109% | 99.30% | 98.16% | 9454% | 98.28% | 98.54%
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Albumln(BCG pES )>3 5 gm/dl 2

/

100.00%

I EK

lﬁ?@

A} L

%% +7Albumin(BCG) = 3. 5| 4 +*

1109 # & & 4

95.00% -
90.00%

v

TTe—

85.00%

—

80.00% -

75.00%

1074F

——EEL), e

1084F

1094F

S —— ST w3

iR | FETc | wEFR | FRER | BADT | bp

107# | 88.69% | 8833% | 7958% | 9437% | 88.31%
108% | 89.17% | 89.70% | 82.85% | 98.36% | 89.23%
109 | 89.07% | 89.11% | 8L12% | 92.98% | 88.70%

Albumin(BCP ;2 )=3. 0gm/dl 2 7 # +* 1109 & & k& =
Gl F?I‘m(W. 59%) (A K 2 #r i & ot h g

/é':>]~ ’7:

‘%f * ﬁ$<§§
7 9%3% $7 Albumin(BCP)=3.0F 4 +*
100.00% —
80.00%
60.00%
40.00%
20.00%
0.00% = : 5 . o=
1074¢ 1084F 1094F
e B ER L) el [ EE [T HIEEGLT e ELZR2FT =G5
£ R FHEY BFR |2 RFR | ARDT &3t
107# 91.67% 87.78% 80.60% 0.00% 88.22%
108+ 87.50% 90.68% 82.43% 0.00% 88.64%
109+ 96.23% 96.06% 77.59% 0.00% 94.50%

gk 2L 1
WL E:




k2 &:33 ¥ _F# § B 472 F -Weekly Kt/V
(- ) < B
1.Weekly Kt/V < #F @ 53173 & ToEx(1+10%) 2 R &
ZH R 109 & 5 87.64%~100.00% -
2. £ 1% tWeekly Kt/V=1.7TF &+ i dif 3 & T35
X(1-10%) = ¥ » 109 & 5 =84.45% -
(=) BERE PSS
1.109 & Weekly Kt/V<4&5 5 97.55% > * &2 lf » &
108 &2 97.07% w2 5 + = » 13 & Z PlAEF o
2.109 & Weekly Kt/VT32E 5 2.03> 29 =Z1.7TH ~ 1 5

0. 38% + 44 45 F » # 108 £ 2 93,50 1% 5 7 % -
(Z) » ®WY:
Weekly Kt/V =43 : 109 & & » B izt @ ¥ > £ LR -

M4 Kt/V-% 5

100.00%
99.50%
99.00%
98.50% M
98.00% =
97.50% - — ey
97.00% N
96.50% s
96.00% Se—
95.50%
95.00% . .
1074F 1084F 1094F
==} —W=I[E ——fE . =S —e—HE &5t
E R M M F ¢ % 3 T B 5 LW &2t

107# | 96.82% | 97.35% | 97.84% | 98.01% | 98.63% | 97.28% | 97.61%
108# | 97.13% | 96.82% | 96.13% | 97.70% | 97.56% | 96.64% | 97.07%
109# | 97.45% | 98.09% | 96.54% | 97.25% | 98.52% | 98.70% | 97.55%
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Weekly Kt/V=1.7TF & 1109 & &2 A F A ET 4T &
F o
S KL/ 1L TR A0

100.00%

98.00%

96.00% —

94.00% - —

92.00% +—— E— —

90.00% e —
88.00%

86.00%

84.00% . . !

1074F 108/F. 1094¢

=i —E=JfE —AJE ME —=eahi —e—HE aat

£ R % A % ? % % B B L% &3t
107# | 94.09% | 91.73% | 91.50% | 95.27% | 93.54% | 97.90% | 93.43%
108# | 93.63% | 93.09% | 91.53% | 95.48% | 94.50% | 92.36% | 93.59%
109# 92.50% | 93.62% | 89.52% | 94.92% | 92.17% | 94.74% | 92.38%
(z ) & &9

Weekly Kt/V <& & @ 109 # & & szt & % > & L=

7 9i% 7 Weekly KtV = # &

100.00% X

o5 00% ﬂ*

90.00%

85.00%

80.00%

1074F 1084F 1094F
=B ER L il LIS [T WL EERE e FLJGREFT e GET

ER FE v | R FR | H%FR | BAELT &3t
107+ 97.61% 97.57% 97.35% 100.00% 97.61%
108+ 97.67% 97.50% 87.68% 98.36% 97.07%
109 98.03% 97.47% 93.89% 96.55% 97.55%
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Weekly Kt/V=1.7F A 1 109 # & & 535y 3t 54
F o
75515 47 Weekly KUV< L7F 4wt
96.00%
94.00%
92.00% ?% —
90.00% ,
\
88.00%
86.00% \,\
84.00%
82.00%
80.00% . :
1074 1084 1094F
——BEEuL, —E—lmiR HEEE —eEED =43
ER | FEY | REBFR|HRFIR| AKDr &3+
107# | 93.58% | 93.53% | 90.82% 90.14% 93.43%
108% | 93.41% | 93.54% | 94.86% 93.33% 93.59%
109 | 92.48% | 92.68% | 89.77% | 85.71% | 92.38%
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$% 3 WAEHF_ P # A -HD
(-) 2%

£ % BT 3 & T3am*(1410%) 5 R 2 £ = H > 109
# 5 88.T4%-100. 00% -
2. &4 tHb>8.5 g/dL 2 T A 11 hoit 3 T3 x(1-10%)

TR 109 # 5 =87 17Tk -

(:)ﬁr'gg_m/ﬂ =%

1.109 & Hb <+ & = 98.44% > & 12 = ] §2 108 & 2 98. 24
%o s b B EERIAES

2.109 # Ob T =i 5 10.31 » 2 ¢ >8.5 g/dL & 97.03% » **
S B4R 0 108 &2 96.56% vk 5 o £ ERIAE
o

(Z) A %5 :

Hb % # %:109 & & A F 53- % 2 & W -

wg 4 b %

100.00% —

o —_———————
e~ ><

o /\ /
97.00% —h
. \/

96.00% . . .
1074 1084F 1094
== Bl —A—fE =R =i -e—HE CE
£ R 5 % ¢ % 2 F % & K% &3t

107# | 98.82% | 99.47% | 98.84% | 97.30% | 98.61% | 96.30% | 98.63%
108% | 98.52% | 99.49% | 96.41% | 99.09% | 98.11% | 96.30% | 98.24%
109#% | 98.37% | 99.83% | 97.16% | 98.26% | 98.88% | 98.84% | 98.44%
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Hb>8. 5 g/dL 2 7 A 11109 & £ A T 3t

g 7 Hb>8. 5 g/dLE A vt

100.00%

99.00%

98.00% o

97.00% 'W;ﬂn&i
96.00% —% S

95.00%

94.00%

93.00% . . .

1074 108/F 1094F
=2} ==l = E == =S ==& =T

£ R T M M v E 2 % & L T &3t
107# | 96.82% | 97.17% | 96.21% | 97.04% | 97.32% | 98.08% | 96.96%
108 & 96.78% | 95.76% | 95.35% | 97.81% | 96.83% | 96.15% | 96.56%
109 | 97.81% | 97.06% | 95.93% | 96.47% | 96.88% | 97.65% | 97.03%
(z) K &9

Hb 5% 46 5 1109 & & & st B > £ ILF -

100.00%

98.00% 4%—

96.00%

94.00%

92.00%

90.00% —

88.00% T T

1074 1084 1094

AL e—EHEE —HEEE SRR —e ot
R | FE < | hRFRE | ERFR | AAD | £
1072 98.87% | 98.20% | 99.29% | 100.00% | 98.63%
1082 98.80% | 9854% | 8952% | 100.00% | 98.24%
1092 99.09% | 98.25% | 94.36% | 97.30% | 98.44%
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Mb> 8.5 g/dL 2 F A v : 109 & & & B a3t i
gﬂ o
W% 4 Hb>8. 5 g/dLE A v

100.00%

99.00% //

98.00%

97.00% 4‘7;‘_&7

96.00%

95.00% x

94.00%

93.00% ;

1074F 1084F 1094

==, @I e B e g2 =43
ER | FEY s | wRFR((FRFR| AR &
107# 96.83% | 97.06% | 96.40% | 95.45% | 96.96%
108 96.47% | 96.59% | 95.12% | 100.00% | 96.56%
109# 97.35% | 96.76% | 95.22% | 100.00% | 97.03%
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R4 ﬂiamgﬁ kg (AL x/&F+21)
(=) %3 E:5 73T 33E*(1+10%) 5 + *T-109# 7 =447.48 -
l.gﬁé‘fv’ sl =411.16 -
2. B3 F It =047.81 -
.y ®FI =030 1o
4. Rk 210 £693.51 ©
(=) BEHEPESE:

109 # & + % dpet =5 421,88 3 %% B4 H > §2 108 # 2

411.12 5+ 2 5 FFF 5 3
(—:—) lﬂ\?{:‘gjz
109 # & A % 53t @ 5t 4% @R -

P AT _A

608.00
508.00 > \
408.00 _ 4'& h';,i
308.00
208.00
108.00

8.00

1074F 1084F 1094F
===t —W=itE —A—E M@ =k —e—FfE =

£ R X A ¢ % 3 % % B L% £
107# 416.95 | 385.19 | 382.48 | 404.88 | 369.43 | 496.43 | 397.60
108# 415.66 | 428.34 | 414.01 | 409.29 | 367.55 | 578.95 | 411.12
109# 436.21 | 409.39 | 447.16 | 402.13 | 387.82 | 431.89 | 421.88




() K &9

109‘& ‘—_—v}é-l fu;'L,‘L ’ Pb’f\{i}é] &é}";‘; I,E“%;’E%:] o
RIS Jf‘r_f_l-l‘%f‘,

705.00

605.00 S e —

505.00 B - =y

405.00 — — o

305.00 - hd

205.00

105.00

5.00
1074 1084E 1094E

—0—B2Erh ), =l EET WIEEfE ==L =B
E R %?v’f»‘ ié%ff;i 97&%«?1‘;& AR AT £+
107 341.21 460.38 464.04 608.70 397.60
108+ 353.30 472.86 497.53 533.33 411.12
109 380.69 464.92 478.46 548.67 421.88

G (F S )

705.00

605.00 /\

505.00 D— —

405.00 — = e

305.00 M

205.00

105.00

5.00

1074F 1084F 1094F

==} =B=ItE e M H—=E . ==& =
E R % M E L 7 ¥ ¥ 5 L ¥ &2t
107# 362.61 | 324.74 | 343.77 | 280.68 | 324.01 | 478.79 | 341.21
108# 369.64 | 360.74 | 371.54 | 279.86 | 303.33 | 604.52 | 353.30
109# 393.79 | 341.23 | 419.71 | 314.81 | 353.16 | 481.48 | 380.69
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109 # %

600.00

B ¥R

R

2L ] ,El-

B "b”"/é] @»V—J 33'\‘3‘; 12

JL.»P

—

500.00 w

400.00 L — ‘}%

300.00
200.00
100.00
0.00
1074 1084F 1094F
=== =E=JilE =& et Y—gE == HE &at
E R ¥ A A L = B B L T £ 3+
107 491.18 | 420.71 | 446.67 | 480.95 | 412.49 | 478.26 | 460.38
108 & 480.77 | 474.78 | 490.72 | 487.45 | 419.49 | 518.52 | 472.86
109 499.46 | 444.98 | 491.42 | 467.71 | 403.14 | 348.21 | 464.92
109 5 F Fraf 2 %53 - % 8 55 (576.58) % 54
__PKQ\ a’\‘f‘,}?ﬁfﬁﬁin O>\]~,7‘E'?TQ Pbﬂs&éﬁ‘&ﬁajé/{%fﬁﬁlﬁo
PE M3 47 (3 SF?EFm Af
700.00
—
500.00 - i -
400.00 = ~ S
300.00 P —
o F
200.00 > —_—
100.00 -
0.00 - o P
1074 1084 1094
===l =l=iLE & A & 3 F —e—FE =T
E R A % L 2 W B A L T &3t
107 270.83 | 478.95 | 477.18 0.00 457.14 0.00 464.04
108 & 256.76 | 481.82 | 488.51 | 648.15 | 631.58 0.00 497.53
109# 343.43 | 479.67 | 496.02 | 387.76 | 576.58 0.00 478.46
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109 & & 75 en e & B A3 0 % 8 T B B 4 )
s R isw}%&ﬁh 0> & f B2 gd @bt His

R JaH| ¥ B %’é

(R 2 )k s

3500.00

3000.00 X

2500.00 —

2000.00 R //

1500.00

1000.00 Y X_

50000 e e ——
0.00 ® O *

1074 1084 1094

——21L —B=itE —a—E Ml =S —e—HlE =r
ER ¥ A * % L E ® B LN g3+
107+ 0.00 461.54 | 364.58 |1111.11]1857.14| 0.00 608.70
108+ 0.00 481.48 | 308.64 |1000.00]1200.00f1 0.00 533.33
109+ 0.00 468.75 | 347.22 | 600.00 | 3000.00| 0.00 548.67
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5 A 2 F (5 A /FE L)
(=) %3 &
L7 <1 & 7= F 8 3 & THEx(1410%) 5 & T
109 & 5 =1.27 -
205 R Z=] &= FigkiT 3 & LTIHEX(1410%) 5 F Lo
109 & 5 =1.68 -
(=) BT pEE:
1109 #f4r <l #2= F5 107> %% @R
i 108 £ 2 1.28 F % » 3 & FplAES o
2.109 #Z 4@ =] £2 7= 55 158 44 E#H
i 108 & 2. 1.61 T %% > & & F kS o
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(Z) &2 %4
E#ﬂ%@<lﬁza%*3<”%%EHJQ&%~i%(ZOD$%?§
1=

J,;,’E,“?P » Hig ka2 4 i@

Y3

5 ﬁp""l}flo
T BHRER]EZ S K

\\\Xr

.

=t

—_

2.50
2.00

1.00 -
0.50 ;;ééEE35=E=EE:::::jffjjfffiiiifi::—::::::==k
0.00 T T

1074F 1084 1094
==l —=IfE FlE =gk —e—iHE et
#E R L A % v 2 T % B L ¥ &3t

107+ 1.40 1.38 0.85 0.73 0.31 0.00 0.98
108 # 1.20 1.41 2.09 0.19 1.03 1.10 1.28
109# 0.84 1.11 1.25 0.76 1.28 2.01 1.07

FHpER =] #2202 FI109 & & A wAhE 2 £ A (]L84)
A QN DE- A 4 H ¢

2,
4

=
.
[and
&
)
\\f,}
ok
|mr
=
pacs
o

2.40
1.90 — —a=
1.40 - V%
0.90
0.40 . : .

1074 1084 1094

=== M=l —AFE =eFEE =i —-e—FE =

ER + * ¢ E B 5 L% £+

107 1.32 1.51 1.39 1.58 1.31 1.26 1.39

108-# 1.80 1.42 131 1.66 1.69 1.81 1.61

109# 1.84 1.79 1.63 1.21 1.24 1.28 1.58
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() K &9

PR <] &2 P109 & & A st iE o AR TR
A;g';gx‘%">57tu_p._,li’ﬁ;& fkbgn,uffgc‘u%”f!wé;&?
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1082 | 143 1.26 1.09 1.39 1.32 2.25 132
1092 | 168 1.47 1.43 1.30 118 0.80 1.42
(m)lﬁaw
109 & & & st 0§ 5 @ -
S AT 3
2.00
1.80 .\
1.60 — —=
1.40 — v — 2
1.20 —
1.00 i —
0.80 ‘553(”'
0.60 T T
107 8 109
e 07 L Wik —enmer ez
£ R FEYPo | R FR | #wFr | Agpar| &3
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107+# 0.26% 0.00% 0.09% 0.00% 0.30% 0.00% 0.16%
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(anti-HCV) < & 5 (F »# | 4 [ O 1005 % > %% & I8 G -
»)
WS 4
L P ERE Rt 109 # Albumin = # % % 98.
i d 39 (Albumin) | 22§ 88. 88%~-100. 00% 54% » #2108 & 2. 98.44%
X O 2o E R
109 & Albumin(BCG) = 3.5
£ 0 (BCC) = 5 =79.59% gm/dIF A 1t 5 88.70% - #.108
354 4 O £2.89.23%5 K+ ot A B4

& o
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s e it A .
AR R . — TR 2 ARE
109 & Albumin(BCP) = 3.0
%78 36 (BCP) = s >80.03% gm/dl 7 A o2 st
3.0 F At O 94.50% > #.108 & 2. 88.64% +
Ao R EFE
A2 : R § BT | R 87. 64%~100. 00% 109 # Weekly Kt/V-% & 5
Weekly Kt/V-% #& & 2 # [F] O % 97.55% - #& 108 & 2. 97.0
T%5 A N SR -
Weekly KIV=172F | & 109-# Weekly K/V=1.7F »
Al > 84.45% % 92.38% > #2108 2
O 93.59%% ' 3t % i o
3 IR 68. 74%-100. 00% 109+ Hb < 4 5 % 98.44% - $2
Hb- % # v % F) © 108+ 2.98.24% + = » 3+ £ 12
#m
Hb>8.5g/dL2_ 7 4 =>87.17% 109-& Hb>8.5g/dL2. | A +* %
s O 97.03% > #2108 2_96.56% +
SR it K
tatks FEP oo <411.16 O |109#& & + 4 fifa A = %
iras (A /E+| fw 421.88 » # 108 2.411.12 + =
0 REFR | =547.81 O DR R (AT -
R FR | =535.15 O LR s rizh A w5 380.7
464.92 ~ 478.46 ~ 548.67 7+ %
Ak | £693.51 O gy B -
HRS: v F (2 | B <1.27 O 109 #F 45 <1 &2 5 =
AdlEE L) <1 % 4 1.07 5 $.108 &2 1.28
# TR ERER
i
%47 <1.68 O 109 545 R F =18 2. 5 =
m=1 % 4158 #108% 2 1.61v%
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s a 3 3 B .
ke 24 100%) R NPT L )
# CIRRAE S8 i
g
16 <1.63 1094 Lo 5 2 F 5142
LA X (FLE| e O #108#1.32+ 2 > 3 5d &
U ES TERTIESEED 7 -
T A (F A 109 Mg (1)-F % o w 42
) | 51.30% > #.108# 2_1.03%
RgF()-FTrarg | 5 - ra
s (1)-TH 4 109 o g (1)-F- 4 42
- % 1.48% > #:108% 2. 1.97%
i
FR8:BAIF L 4 5 f1 <0.40% 109# BAF i 4 & i dE15
J (HBsAQ)# % 5 (F i O % %0.20% > #1084 2_0.24%
m) S R R
F 189 1 CAlF L ful <0.19% 109 CA| 3 Fibl i 15 & %
(anti-HCV)#: 1 & (7 g O 0.05% > #2108 2.0.19% T *
A) R E EHER
F 410555 1 T A =53.73% 1094 55 & 11 T i 47
EAT kA BIE ST i O AR S L 61.13% 0
108 2_60.42%_+ = » 3+ %%
i 4 )
F1l AL | £HF | 88.82%~100.00 | 109 EMBEF A X 4R T 5 98,
e . % ie,% , ﬁj 10?&3 2. 98.41%
I g#@ o
@)
e s A< | =85.82% 109+# 4T 4 3 #5< 60 mg?/dL?
. O 102 % .
60 mg?/dL? o ; i572f 221;:% ?5.64@
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s it 4 B :

RS ais 1092) R IR TS
12 109 BA| " % & ik £
BA# 1 4 & ik 2L 89.42%~100.00% % %99.80% > #1084 2
(HBsAQ)% 4 5 (F » +¢) | =4 [Fl O 99.89%% " 5 ¥t & 1§ [ -
13 109 4 C A% Fbli 4 1 =
(OSESNE LT HE L 89.44%~100.00% % 99.81% > # 108 # 2. 99.9
@nti-HCV) = & 5 (F 4 | 24 O 1965 % - £ R -

(21 *TO, 2B FUE2 FREFTFAAD 53 EFF

>, ABAEMBL FRESTERA BN 5T B
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ek £2-109E A RN HETRLE S REE

T £4 | #+% | 4% | 4% | #% | k% | 2% | PF 4@ [£4 A% |0H 4% | BE| KW |2 ¥
Albumin-$ # % 97.87%)| 98.33%| 98.15%| 98.49%| 98.20%| 96.86%| 98.33%| & IZ R | 88.62%~100.00% | O O [@) O O O o
Albumin(BCG) Fic 196 20 136 105 132 19 678
LR T Albumin(BCG) T 35 i 3.91 3.89 3.93 3.91 3.88 3.91 3.90
1 e o Albumin(BCG)=3.5F 4 94.59%)| 94.18%| 93.56%| 94.50%| 94.52%| 94.61%| 94.32% ng =84.67% O ) o O O o O
Albumin(BCP) 7 10 4 7 3 0 1 25
Albumin-= ¥ (BCP) 3.74 3.65 3.45 3.69 0.00 3.76 3.62
Albumin(BCP) =3. 0F & » 97.59%)| 96.06%| 93.85%| 94.57%| 0.00%| 97.56%| 95.74% i =85.00% ) ) o ) - O ¢
URR URR-% # & 97.81%)| 98.22%| 98.12%| 98.44%)| 98.15%| 96.82%| 98.28%| & 3T F | 88.57%~100.00% | O O [@) O O [@) e}
2 | (1024 #7335 P, B~ % R |[URR-T 3215 75.38| 75.12| 74.46 74.64| 74.46 74.22 74.85
Kt/V) URR=6B5%F 4 08.78%)| 98.63%| 98.75%| 98.92%| 98.96%| 98.43%| 98.81% e =88.98% O O O O O O o
Hb Hb- % # 98.13%)| 98.63%| 98.46%| 98.66%)| 98.36%| 97.51%| 98.58%| &3 | 88.71%~100.00% | O O [@) O O [@) e}
3 | (102 #7338 p, B~ & R |Hb-T 35 1052 | 1051 | 10.44 10.47| 1059 10.45 10.51
Het) Hb> 8.5F 4w 08.28%)| 98.54%| 98.46%| 98.74%| 98.92%| 97.32%| 98.55% o =88.69% O @) @) O O O O
FHEP o |k 1,185 222 521 208 552 128 2,814
R (4 A& /F+ <) 446.16 | 370.09 | 427.87| 322.21| 334.45| 408.95| 397.65 po =434.71 > o o ) ) ) ®)
TR F R | B 2,383| 1,303| 1,707 1544 | 1,406 223 8,565
4 | o9 EEF (A E/F 22 487.47 | 410.26| 500.59 | 527.60| 512.77| 458.85| 485.90 po =526.49 o) o o > o o o
) RS JONERCEY 3 1,271| 1,653| 1,688 1,248| 1,056 275 7,190
HRF (R E/FER) 434.31| 405.67| 461.64| 518.71| 468.50| 558.94| 454.85 po =504.69 o) o) o > o > o
AR LT | 4733| 1622 2,681 2,920 3,040 374| 15,368
BrF (R F/FE 1) 373.62| 365.57 | 408.75| 409.32| 383.94| 488.89| 389.31 po =428.31 ) ©) o o o > o
5 P BHREE<1EF2Z= & 2.16 2.37 2.78 2.26 1.92 2.26 2.28 p o =252 @) [¢) > O O [@) O
(A/5F *) BEE=1E2 = K 2.39 2.48 2.49 2.59 2.45 2.69 2.48 j o =279 ©) o O ©) O O ©)
. N ) AP £ i = He 247 125 467 206 92 10 1,147
6 AP L F 009 2) &§£¢$(‘ﬁ/34*?) 2.20 2.06 6.35 3.24 1.28 1.00 2.93 o =3.75 @) @) > ) @) O o
Tt AL PR A B 54 21 25 27 14 4 145
. 54 (100 ) g (D-THL v 1.81%| 1.40%| 1.35%| 1.75%| 0.78%| 1.49%| 1.46% & F ¥ TR - - - - - - -
T4 61 26 36 30 37 14 204
gy (ID-TH{E 0.27%| 0.22%| 0.25%|  0.24%| 0.26%|  0.71%|  0.26% i A ¥ TR - - - - - - -
B 4 6 poR d e o [P M 39 17 15 13 32 3 119
8 (1092 #) RN o 18,434| 10,076/ 12,183 10,539 11,768 1,670| 64,061
adia 0.21%| 0.17%| 0.12%|  0.12%| 0.27%|  0.18%|  0.19% i =0.34% © o © © © © ©
Capre g s 5 | K 87 47 51 46 43 14 288
9 (1093 %) e 4 i 18,805 10,051| 12,009| 10,126| 11,519 1,569 63,470
¥ 0.46%| 0.47%| 0.42%|  0.45%| 0.37%| 0.89%| 0.45% j e =0.58% ) ©) o ) o > o
0 IA;ﬁuTzﬁ@«g?&‘& 1,293 694 996 603 650 139 4,366
st (1002 ) |PUEUE 4445 2698 2,863 2,470| 2,897 489| 15,637
FEF(FAW) 29.09%)| 25.72%| 34.79%| 24.41%| 22.44%| 28.43%| 27.92% i =23.74% ) ©) o o < ) o
" STRE I AR SEB R M- R F 97.86%| 98.30%| 98.12%| 98.45%| 98.20%| 96.77%| 98.32%| & @R | 88.45%~100.00% | O O @] O O O O
(109) B < 60 mg2/dL? 97.14%)| 97.44%| 97.38%| 97.89%| 97.28%| 96.81%| 97.45% i =87.62% O O O O O @) O
¢ 4 HBSAQH % 2. 4 #ic 18,323| 10,024| 12,120 10,494| 11,694 1,646| 63,851
12 | BRI 9;5' FR (HBSAR) |Brrsi - & 2 1 < 18,434| 10,076 12,183 10,539 11,768|  1,670| 64,061
EH#F10925) BW#- ¥ 99.40%| 99.48%| 99.48%| 99.57%| 99.37%| 98.56%| 99.67%| &L | 89.69%-100.00% | O O o O O o O
¢ 4F ANt-HCV e 5% i 2 4 18,698 9,999| 11,953 10,080| 11,443 1,546| 63,268
EURESNE =P i-
1 CJ;%$§$$?TW O E e R 18,805| 10,051| 12,009| 10,126| 11519  1,569| 63,470
Crr-% o 99.43%| 99.48%| 99.53%| 99.55%| 99.34%| 98.53%| 99.68%| £ IELjE[F | 89.70%~100.00% | O O o O O o O
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HEAe

UL P 24 | A% | Y% | 2% | BB | A% | 2% g E Tl BE | LE
Albumin-£ # % 98.66%| 99.89%| 97.52%| 98.20%| 98.77%| 98.70%| 98.54% 88.88%~100.00% | O @) [@) O
Albumin(BCG) 3 25 19 25 19 17 4 109
L B Albumin(BCG)= 5 3.79 3.81 3.66 3.73 3.74 3.65 3.74
1 " Albumin(BCG)=3.5F 4 89.67%| 90.59%| 83.94%| 89.26%| 90.53%| 90.13%| 88.70% =79.59% (@) O @) @) O @)
Albumin(BCP) %k 5 1 8 0 0 0 14
Albumin- 35 i& (BCP) 3.47 3.13 3.47 0.00 0.00 0.00 3.46
Albumin(BCP)=3.0F 4 ** 97.54%| 85.71%| 92.82%|  0.00%| 0.00%|  0.00%| 94.50% e =80.03% @) @) O - - - @)
Weekly KU/V-% # % 97.45%| 98.09%| 96.54%| 97.25%| 98.52%| 98.70%| 97.55%| & 3R | 87.64%~100.00% | O @) [@) @) [@) O [@)
2 Weekly Kt/V(109 &)  (Weekly KU/V-= 35 1& 2.02 2.11 1.98 2.05 2.01 2.07 2.03
Weekly KUVZ 1.79 & 92.50%| 93.62%)| 89.52%| 94.92%| 92.17%| 94.74%| 92.38% o % =84.45% O ©) @) O O O O
'mumg%ﬁﬁmr%g@Hbiﬁ$ 98.37%| 99.83%| 97.16%| 98.26%| 98.88%| 98.84%| 98.44%| &= | 88.74%-100.00% | O @) [@) @) [@) O @)
3 Het) Hb- 35 i 1049 | 10.32 10.09 10.18 10.33 10.13 10.31
Hb> 8.5F 4 1 97.81%| 97.06%| 95.93%| 96.47%| 96.88%| 97.65%| 97.03% =87.17% @) @) @) O
Fae o Gfa = e 533 123 362 136 235 46 1,434
Wl (L g/ + 1) 393.8|  341.2 419.7 314.8)  353.2 481.5 380.7 =411.16 (@) ) o >
TN Gfa = e 462 186 201 268 193 20 1,329
4 | BFRE (09 W (Lhak f/® * 1) 499.4595| 444.976| 491.4216| 467.7138| 403.1414| 348.2143| 464.9169 =547.81 (@) O O @)
) v R TR A= dic 17 59 94 10 32 0 211
W (L g/ + 1) 343.4343| 479.675| 496.0212| 387.7551| 576.5766 0| 478.458 =535.15 (@) O > -
Py RS S 0 8 13 2 6 0 31
~ AR (L #k/F + 1) 0.00| 468.75| 347.22| 600.00 | 3000.00 0.00| 548.67 <693.51 - O O - e
5 = BHERF<1E22M= F 0.84 1.11 1.25 0.76 1.28 2.01 1.07 =1.27 O O ©) > > O
(A 1F57F %) B EFZ1Ez M= F 1.84 1.79 1.63 1.21 1.24 1.28 1.58 =1.68 > > O O O O O
LS RIS 3 431 148 235 149 159 13 1,121
6 B A 4 5 (109 P 5 4 S
LR a0 :yfa}ﬁ{ﬁn ) 168 147 1.43 1.30 1.18 0.80 1.42 =163 > © © ©
RS RS 7 1 2 1 2 1 14
. 4 (109 ) wgg sk ()-F# & v it 1.93%| 0.67%| 0.88%| 0.75%| 1.12%| 3.70%| 1.30% 3 E TR - - - -
T 4 e 32 16 22 9 13 4 96
g (1)-F 54 1.49%| 1.92%| 1.66%| 0.94%| 1.20%| 2.78%|  1.48% 3 F TR - - - -
B9 4 5 OB HE B & E RS 6 2 1 1 1 0 11
8 (109 = #) P A i 1,827 722 1,109 775 912 106 5,435
#1F 0.33%| 0.28%| 0.09%| 0.13%| 0.11%|  0.00%| 0.20% =0.40% (@) O o e
215 AR 16 5 (100 RS 3 1 0 0 0 2 0 3
9 s i) P A i 1,950 774| 1,206 812 971 108 5,804
® ¥ 0.05%| 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.21%|  0.00%| 0.05% =0.19% (@) O > e
j*j*uTgﬁ%&ﬁg%k& 686 283 485 277 261 41 2,029
10 i R 4 H 1,068 498 675 471 551 65 3,319
BEEF(FEAHN) 64.23%| 56.83%| 71.85%| 58.81%| 47.37%| 63.08%| 61.13% =53.73% O O @) @) < O O
1 | EFERARIR(100 T X [eat % W 98.66%| 99.89%| 97.45%| 98.20%| 98.77%| 98.70%| 98.53% 88.829%~100.00% | O @) [@) @) [@) O [@)
#) 455 % A% < 60 mgz/dL2 95.05%| 95.54%| 95.78%| 96.52%| 96.18%| 95.39%| 95.72% =85.82% @) O O ®) @) O @)
Bmwm%iﬂﬁ“mmmdﬂﬂ&mﬁ%ii< 1,821 721 1,107 774 911 106 5,424
12 £ 18 % (100 3 £) BoF-at — i 2 A A 1,827 722 1,109 775 912 106 5,435
Bs - F 99.67%| 99.86%)| 99.82%| 99.87%| 99.89%| 100.00%| 99.80% 89.42%~100.00% | O O e) O
CﬂwﬁthMHﬂodﬁ&wwWﬁkaﬁ 1,944 773| 1,203 811 971 108 5,793
13 £H%(100 2 £) CHresi— 2 2 A1 X di 1,950 774| 1,206 812 971 108 5,804
B Cor-% fh & 99.69%| 99.87%| 99.75%| 99.88%)| 100.00%| 100.00%| 99.81% 89.44%~100.00% | O & o o

-88-




